Crpet Cleaner
Limpiadora de alfombras

Nettoyeur a tapis

CAUTION: Read and follow all safety and
operating instructions before first use of this
product.

PRECAUCION: Lea y sigue todas las instruc-
ciones de seguridad y uso antes de uar este
producto por primera vez.

MISE EN GARDE : Lire et suivre toutes les

instructions de fonctionnement avant d'uliliser ce
produit.
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Directions for use

It is a violation of Federal law to use this product
in a manner inconsistent with its labeling.

Instrucciones de uso

El uso de este producto de una manera contraria
a su etiquetado es una infraccion de la ley
federal.

Directives d’utilisation

Il est illegal d'utiliser ce produit d'une maniere
alfant a 'encontre des indications de son
étiquetage.

Sears Canada, Inc,,
Toronto, Ontario M5B 2B8, Canada
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. BEFORE USING YOUR NEW CARPET CLEANER

Please read this guide. It will help you assemble and operate your new Kenmore carpet cleaner in the
safest and most effective way.

For more information about the care and operation, call your nearest Sears store.

You will need the complete model and serial numbers when requesting information.

Your carpet cleaner’s model and serial numbers are located on the Mode!l and Serial Number Plate.

Use the space below to record the model number and serial number of your new Kenmore carpet cleaner.

Model No.

Serial No.

Date of Purchase

Keep this book and your sales receipt in a safe place for future reference.

 KENMORE CARPET CLEANER WARRANTY

ONE YEAR FULL WARRANTY ON KENMORE CARPET CLEANER

This warranty is for one vear from date of purchase, and includes only private household carpet cleaner
use. During the warranty year, when this carpet cleaner is operated and maintained according to the
owner’s manual instructions, Sears will repair any defects in material or workmanship free of charge.

For warranty service, return this carpet cleaner to the nearest Sears Parts and Repair Center in the
United States or in Canada.

This warranty applies only while this product is in use in the United States or in Canada.
This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to
state or province to province.

Sears, Roebuck and Co., DI817WA, Hoffman Estates, IL 60178
Sears Canada, Inc., Toronto, Ont., M5B 288, Canada
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ANTES DE USAR SU NUEVA
LIMPIADORA DE ALFOMBRAS

Lea esta gula. Le ayudard a ensamblar y usar su nueva
limptadera de alfombras de Kenmore de la manera mas segura
y eficiente.

Para obtener mas informacién sobre el cuidade vy el fun-
cionamiento, Hame a la tienda de Sears mas cercana.

Necesitara los nimeros completos de modelo vy de serie cuando
solicite informacién.

Los numeros de modelo y de serie de su limpiadora de aifom-
bras se encuentran en la piaca indicadora del numerc de mode-
lo vy serie.

Use el espacio siguiente para anotar el numero de modelo v el
numero de serie de su nueva limpiadora de alfombras de
Kenmore.

Ndmero de modelo

Ndmero de serie

Fecha de compra

Guarde este manual y el recibo de compra en un lugar seguro
para poder consultarlos.

‘GARANTIA PARA LA LIMPIADORA DE
ALFOMBRAS DE KENMORE

GARANTIA COMPLETA DE UN ANC PARA LA LIMPIADORA
DE ALFOMBRAS DE KENMORE

Esta garantia es vélida durante un afio a partir de la fecha de
compra e incluye solamente el uso de la limpiadora de alfom-
bras en hogares particulares. Buranie el afic de validez de la
garantia, cuando esta limpiadora de alfombras es utilizada y
mantenida de acuerdo con las instrucciones del manual del
propietario, Sears reparara gratis cuaiquier defecio de materi-
ales o mano de obra.

Para las reparaciones bajo la garantia, envie esta limpiadora
de alfombras al centro de repuestos y reparaciones de
Sears mas cercaho en los Estados Unidos o en Canada.

Esta garantia es vélida solamente mientras este producio se
use en los Estados Unidos o en Canada.

Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted
puede tener otros derechos que varian de un estado a otro.

Sears, Roebuck and Co., DI817WA, Hoffman Estates, IL
60179

Sears Canada, Inc., Toronto, Ont., M5B 2B8, Canada
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AVANT D’UTILISER VOTRE NOUVEAU -
NETTOYEUR A TAPIS

Veuilfez lire ce guide. Cela vous aidera & assemibler et faire
fonctonner votre nouveau nettoyeur a tapis Kenmore de la
fagon la plus sécuritaire et la plus efficace possible.

Pour obtenir plus d'informations a propos de Fentretien et du
fonctionnement du nettoyeur a tapis, appeler le magasin Sears
le plus pres.

Lorsque vous demandez des informations, vous devez fournir
ies numéros de modeéle et de série complets.

Les numeéros de modele et de série de votre netloyeur & tapis
sont situés sur la plague signalétique.

Utiliser Fespace ci-dessous pour enregistrer ies numéros de
modele et de série de votre nouveau nettoyeur a tapis Kenmore.

Modele n®

Nec de série

Date d'achat

Conserver ce manuel et le regu de caisse dans un endroit sécu-
ritaire pour reférence future.

GARANTIE DU NETTOYEUR A TAPIS .
| -~ KENMORE |

GARANTIE COMPLETE DE UN (1) AN DU NETTOYEUR A
TAPIS KENMORE

Cetie garantie de un (1) an a partir de la date d'achat couvre
uniguement une utilisation domestique de volre nettoyeur &
tapis. Pendant la période de garantie, si le nettoyeur a tapis est
utilisé et entreteny conformément aux instructions du manuel de
Yutilisateur, Sears réparera les défauts de fabrication ou de
matériaux sans frais.

Pour un service en garantie, retourner ce nettoyeur a tapis
au centre de réparation Sears le plus prés, aux Etats-Unis
au Canada.

Cette garantie ne g’appligue que lorsque le produit est utilise
aux Etats-Unis au Canada.

La présente garantie vous confére des droits juridigues spéci-
fiques. Vous pouvez également bénéficier d’autres droits qui
peuvent varier selon les provinces ou les territoires.

Sears, Roebuck and Co., D/81TWA, Hoffman Estates, IL
60179

Sears Canada, Inc., Toronto, Ont., M5B 2B8, Canada 3



:F_f I N G = Your safety is important to us. To reduce the risk of

fire, electric shock, injury to persons or damage when using your carpet cleaner,

follow basic safety precautions including the following:

Use indoors only.

Use only on surfaces moistened by the cleaning process.

Do not immerse product.

Connect to a properly grounded outlet only. See
“Grounding Instructions”.

Do not clean over floor electrical outlets.
Do not use without tanks in place.

Use exira care when cleaning on stairs. Do not pull on
hose with carpet cleaner at top of stairs. Do not place
carpet cleaner on stairs.

Use carpet cleaner only for its intended use as described
in the instructions.

Use only attachments recommended by Sears, Roebuck
and Co.; others may cause hazards.

The use of an extension cord is not recommended. If an
extension cord is absolutely necessary, use at least a 16
gauge 3-wire cord which has a 3-prong grounding type
plug and a 3-pole receptacle that accepts the machine
plug. Keep cord junction off of wet surfaces.

Unplug carpet cleaner when not in use. Turn off all
controls before unplugging.

Unplug carpet cleaner before connecting the powered
hand tool.

Always disconnect cord from electrical outlet before
servicing the carpet cleaner.

Do not unplug by pulling on cord. To unplug, grasp the
plug, not the cord.

Never handle plug or appliance with wet hands.

Do not pull or carry by cord, use cord as a handle, close
door on cord or pull cord around sharp edges or corners.
Do not run appliance over cord. Keep cord away from
heated surfaces.

SAVE THESE

Do not use with damaged cord or plug. if appliance is
not working as it should, has been dropped, damaged,
left outdoors, or dropped into water, take it to a Sears

Service Center.

Close supervision is necessary when any appliance is
used by or near children. Do not allow carpet cleaner to
be used as a toy or to run unattended at any time.

Do not point tools toward people or pets.

Use only commercially available Sears detergents
intended for machine application. Do not use any type of
wax with carpet cleaner.

Keep detergents and other cleaner out of childrens’
reach.

Do not use to pick up flammable or combustible liquids
such as gasoline or use in areas where they may be
present.

Do not pick up chlorine bleach, drain cleaner, gasoline or
any other toxic material with this appliance.

Do not pick up anything that is burning or smoking, such
as cigarettes, matches, or hot ashes.

Avoid picking up hard, sharp objects with the carpet
cleaner. they may damage the machine.

Keep hair, loose clothing, fingers, feet and all parts ¢
body away from openings and moving parts.

Do not put any object into openings. Do not use with
any opening blocked; keep free of dust, lint, hair, and
anything that may reduce air flow.

To help prevent matting and resociling, avoid contact with
carpets until they are dry. Keep children and pets away
from carpets until they are completely dry.

Store in a dry place. Do not expose machine to freezing
temperatures.

INSTRUCTIONS

Proper assembly and safe use of your carpet cleaner are your responsibilities. Your carpet cleaner is
intended only for household use. Read this Owner's Manual carefully for important use and safety
infarmation. This guide contains safety statements under warning and caution symbols. Please pay
special attention to these boxes and follow any insiructions given. WARNING statements alert you to
such hazards as fire, electric shock, burns and serious personal injury. CAUTION statements alert you
to such hazards as moderate personal injury and/or property damage.




INSTRUCCIONES DE SEGURI-_.

"_'CONSIGNES DE SECURITE _

| Su seguridad es importante para nosotros. Para reducir el
i riesgo de incendios, choques eléctricos, lesiones personales
o dafios al usar su limpiadora de aifombras, siga las precau-
ciones de seguridad basicas incluyendo las siguientes:

Usela sélo en el interior.

Usela solamente en superficies humedecidas por el proceso de limpieza.
No la sumerja.

Conéctela solamente a una toma de corriente con conexidn a tiera ade-
cuada. Vea las instrucciones para conexion a tierra.

No limpie scbre tomas de corrients que estén en el piso.

No la use sin que los tangues estén en su lugar.

Tenga especial cuidado al limpiar escaleras. No tire de fa manguera con
la limpiadora para alfombras arriba de una escalera. No coloque la
limpiadora de alfombras sobre los escalones.

Use la limpiadora de alfombras solamente para lo que ha sido disefiada
segln se descripe en las instrucciones.

Use solaments los accesorios recomendades por Sears, Roebuck and
Co. El uso de ofros accesorios puede ser peligroso.

No se recomienda el uso de cordones de extension. Si es indispensable
usar un corddn de extensién, debe tener por o menos tres alambres de
grosor 16 con enchufe de tres patillas con conexion a tierra y un recep-
taculo de tres polos que acepte sse tipo de enchufe. Mantenga la conex-
ibn del cordén alejada de superficies mojadas.

Desenchufe la limpiadora de alfombras cuando no esté en uso. Antes de
desenchufaria, apague todos los controles.

Desenchufe la limpiadora de alfombras antes de conectar el accesorio de
mano turboaccionade.

Desconecte siempre &l corddn de la toma de corriente eléctrica antes de
prestar servicio a la limpiadora de alfombras.

No la desenchufe tirando del cordén. Para desenchufarla, sujete el
enchufe y no el cordén.

Nunca togue ef enchufe ni el aparato con las mancs mojadas.

No tire de ella ni fa transporte por & corddn, ni tampoco use el corddn
come mango, no ciefre la puerta sobre el cordon ni tire del mismo alrede-
dor de los bordes afilados ni esquinas.

No pase el aparato sobre el cordon. Mantenga el corddn algjade de las
superficies calientes.

No la use si el cordén o el enchufe esta dafiado. Si el aparato no esta fun-
cionando apropiadamente, se ha dejado caer, se ha dafiado, se ha dejado
a la intemperie o se ha dejado caer al agua, liéveio a un Centro de servi-
cio de Sears.

Es necesaria una supervision estricta cuando eualquier aparato es utiliza-
do por tos nifios o cerca de efos. No permita gue la limpiadora de alforn-
bras se use como un juguete ni que funcione sin atencién en ningun
momento.

No apunte ios accesorios hacia persenas 0 mascotas.

Use solamente los detergentes Sears disponibles en el comercio vy dis-
efiados para ser aplicados con maquina. No use ningdn tipo de cera con
la limpiadcra de alfombras.

Mantenga los detergentes y otros limpiadores fuera del alcance de los
niflos.

No la use para recoger liquidos inflamables o combustibles, como gasoli-
na, ni en areas donde puedan estar presentes dichos liguides.

No la use para recoger lejia, liquidos para destupir, gasolina ni ningun otro
material toxico.

No recoja nada que se este quemando o echando humo, come cigarrilies,
cerillos o cenizas calientes.

Evite aspirar objetos durcs o afilados con fa limpiadora de alfombras, ya
que pueden dafiarla.

Mantenga e! cabello, la ropa holgada, los dedos de las manos y pies y
todas las partes del cuerpe alejados de las aberturas y las piezas méviles.
No coloque ninglin objeto en {as aberiuras. No la use con ninguna abertu-
ra obstruida; manténgala libre de polvo, pelusa, cabelio o cualquier cosa
que pueda reducir el flujo de aire.

Evite el contacto con las alformbras hasta que estén secas, para evitar
que gueden aplastadas y se vuelvan a ensuciar. Mantenga a los nifios y
a las mascotas alejados de las alfombras hasta que estén completamente
secas.

Guardela en un lugar seco. No exponga la maquina a temperaturas de
congelacion.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

El ensamblado correcto v el uso seguro de su limpiadora de alfombras son su

responsabilidad. Su limpiadora de alfombras ha sido disefiada solamente
para uso en hogares particulares. Lea este manual del propietario con aten-
cion para ver fa informacion importante sobre uso y seguridad. Esta guia con-
tiene informacion de seguridad bajo simbolos de adveriencia y precaucion.
Preste especial atencion a esta informacién vy siga las instrucciones que se
dan. La informacion de ADVERTERCIA le avisa sobre riesgos como incen-

dios, choque eléctrico, quemaduras v lesiones personales graves. La informa-

cion cde PRECAUCION le avisa sobre riesgos como lesiones personales
moderadas y/o dafios materiales.

| Votre sécurité nous importe. Pour réduire {es risques d’'in-
cendie, d’électrocution, de blessures ou de dommage matériel
i jors de Putilisation du nettoyeur a tapis, veuillez suivre les
précautions élémentaires ainsi que les précautions suivantes :
N'utiliser gu'a Fintérieur.
N’ utiliser gue sur des surfaces déja rendues humides par le procedé de
nettoyage. Ne pas immerger lappareil.

Ne brancher qu'a une prise de courant correctement mise a la terre.
Consuiter {a section « Instructions de mise a la terre ».

Ne pas passer lappareil sur des prises de courant au sol.
Ne pas utiliser 'appareil si les réservoirs ne sont pas en place.

Faire preuve d'une grande prudence pendant Putilisation dans des
escaliers. Ne pas tirer le tuyau lorsque le nettoyeur & tapis est en haut
d’'un escalier. Ne pas placer I'appareil sur les marches de 'escalier.

N'utiliser le nattoyeur a tapis gue selon le but dans lequel i 5 été congu,
et conformément aux instructions du fabricant.

N utiliser gue les accessoires recommandés par Sears, Roebuck and Co.
; d'autres accessoires pourraient s'aveérer dangeraux.

L’utlilsatlon d'une rallonge n'est pas recommandée. Si elle est absolu-
ment nécessaire, employer une rallonge de calibre 16 a 3 fils, munie d'une
fiche & 3 broches et d'une prise de courant a 3 trous compatlbie avec la
fiche de l'appareil. Garder la fiche du cordon au sec.

Débrancher 'apparell lorsqu'il n'est pas utilisé. Eteindre toutes les com-
mandes avant de débrancher 'appareil.

Débrancher le nettoyeur a tapis avant de raccorder l'accessoire portatif a
turbine.

Toujours débrancher 'appareil avant d’en faire lentretien.

Ne pas tirer sur le cordon d'alimentation pour débrancher 'appareil. Saisir
la fiche et non le cordon.

Me jamais manipuler 1a fiche ou T'appareil avec les mains mouillées.

Ne pas tirer 'appareil par le cordon d'alimentation, utiliser le cordon pour
transporter ou soulever 'appareil, coincer, écraser ou tirer le cordon autour
de coins ou d'arétes vives. Ne pas faire passer Fappareil sur le cordon.
Garder le corden loin de toute surface chaufiée.

Ne pas utiliser si fa fiche ou le cordon sont endommagés. Sil'appareil
fongtionne mal, s'il est tombe par terre ou dans 'eau, sl est endommage
ou a été laissé a 'extérieur, il doit &tre apporté a un centre de service
Sears.

Faire preuve d'une grande prudence lorsque 'appareil est utilise par des
enfants ou pres de ceux-ci. Ne pas uliliser le nettoyeur & tapis comme
Jjouet, ni le laisser sans surveillance.

Me pas pointer les accessoires en direction des personnes ou des ani-
maux.

Nutiliser qu'avec des détergents Sears congus pour des machines.
W utiliser aucun type de cire avec l'appareil.

Garder les détergents et autres produits nettoyants hors de la portée des
enfants.

Ne pas ramasser de liquides inflammables ou combustibles comme de
fessence et ne pas utiliser Fappareil dans des endroits ofl de tels com-
posés sont présents.

Ne pas utiliser cet appareil pour ramasser des produits de blanchiment au
chlore, des nettoyants de tuyaux d’écoulement, de Fessence ou toute
autre matiére toxique.

Ne pas utiliser 'appareil pour ramasser des matiéres qui dégagent de la
fumée ou qui brilent, comme des cigarettes, des allumeties ou des cen-
dres encore chaudes.

Eviter d’aspirer des objats durs et acérés, car ils pourraient endommager
Yappareil.

Garder les cheveux, vétements, doigts, pieds ou toute autre partie du
corps & bonne distance des ouvertures et des piéces mobiles.

Ne pas introduire d'objets dans les ouveriures. S'assurer qu'auctne
ouveriure n'est obstruee ; garder celles-ci exemptes de poussiere, de
mousse, de cheveux et de toute autre matiére qui pourrait réduire le débit
d'air.

Afin d’'empécher l'enchevélrement et les salissures, eviter de marcher sur
les tapis avant quils ne soient secs. Garder les enfants et les animaux
éloignés des tapis jusqu'a ce qu'ils soient complétement secs.

Ranger dans un endroil sec. Ne pas exposer lappareil a des tempéra-
tures inférisures au point de congélation.

RANGER ET CONSERVER CES INSTRUCTIONS
Vous &tes responsable de Passemblage et de Fulilisation sécuritaire de
votre nettoyeur a tapis. Ce netloyeur a tapis est desting a une utilisation
domestique seulement. Lire allentivement le manuel de Futilisateur afin de
bien comprendre les informations importantes d utilisation et de sécurité.
Ce guide contient des renseignements sur la sécurité sous les symboles
« Avertissement » et « Mise en garde ». Veuillez porter une attention toute
Eaﬁacuhere & ces symboles et suivre toutes les instructions qui sont

ournies. Les textes d AVERTISSEMENT vous mettent en garde contre
des dangers comme les risques dlincendie, de choc &lectrique ou de
blessures graves. Les texies de MISE EN GARDE vous préviennent
contre des dangers moins ?raves comme des risques de blessure
et/ou de dommage matérie



- CARPET CLEANER FEATURES

It is important to know your carpet cleaner’s features
to assure its proper and safe use. Review these
before using your carpet cleaner.

1. Hand grip

2. Solution trigger

3. Upper handle

4. Solution tank release latch
5. Solution tank

6. Recovery tank lid

7. Recovery tank

8. Recovery tank latches

9. Brush setting selector

10. Nozzle
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11. Powered hand tool
12. Hose

13. Cord hooks

14. Tool mode lever

15. Hose end holder

16. Handle release pedal
17. ON/OFF pedal




'CARACTERESTiCAS DE LA LIMPIADORA
7 DE ALFOMBRAS

Es importante gue conozca las caracteristicas
de su limpiadora de alfombras para garantizar
su uso correcto y seguro. Repaselas antes de
usar su limpiadora de alfombras.

. Asidero de mano

. Gatillo para dispensar la solucidén

. Mango superior

. Traba para soltar el tanque para la solucién
. Tanque para la solucién

. Tapa del tanque de recuperacidn

. Tangue de recuperacion

. Trabas del tanque de recuperacion

9. Selector de la posicién de las escobillas
10. Beguilla

11. Accesorio de mano turboaccionado

12. Manguera

13. Ganchos para el corddn

14. Palanca para el modo de accesorios

15. Soporte para el extremo de la manguera
16. Pedal para soltar el mango

17. Pedal de encender/apagar

O ~ O O b W R -

CARACTERISTIQUES DU NETTOYEUR A
TAPIS

il est important de connaitre les caractéris-

tigues de vofre nettoyeur a tapis pour assurer

son utilisation appropriée et sécuritaire. Lire

attentivement ces informations avant d’utiliser

votre appareil.

1. Poignée

. Gachette d’application de solution

. Manche supérieur

. Loguet de dégagement du réservoir & solu-
tion

. Réservoir a solution

. Couvercie du réservoir de récupération

. Réservoir de récupération

. Loquets du réservoir de récupération

9. Sélecteur de réglage des brosses

10. Buse

11. Accessoire portatif & turbine

12. Tuyau

13. Crochets pour cordon d’alimentation

14. Loguet du mode accessoire

15. Support d’exirémité de tuyau

16. Pédale de déblocage du manche

17. Pédale de Marche/Arrét (ON/OFF)
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

This carpet cleaner is intended for household use.

{| WARNING

. | Operate carpet cleaner only at voltage
o specified on data plate on bottom of
~ cleaner. Plug carpet cleaner into a
| properly grounded outiet.

Grounding Instructions
oThls appliance must be grounded. If it should

malfunction or breakdown, grounding provides a

path of least resistance for electrical current to
reduce the risk of electric shock. This appliance is
equipped with a cord having an equipment-
grounding conductor (C) and grounding plug (A). The
plug must be plugged into an appropriate outiet (B)
that is properly installed and grounded in accordance
with all local codes and ordinances.

| Improper connection of the equipment-
___¥ grounding conductor can result in the risk of
S electric shock. Check with a qualified electri-
cian or service person if you are in doubt as fo
whether the outlet is properly grounded. Do not modi-
fy the plug provided with the appliance - if it will not fit D
the outlet.have a proper outlet installed by a qualified F
electrician. This appliance is for use on a nominal 120
volt circuit and has a grounding piug (A) that looks
like the plug illustrated.

eA temporary adapter (D) may be used to connect

this plug to a 2-pole receptacle (E) if a properly
grounded outlet is not available. The temporary
adapter should be used only until a properly ground-
ed outlet (B) can be installed by a qualified electri-
cian. The green colored rigid ear, lug, or the like (F)
extending from the adapter must be connected to a
permanent ground %G) such as a properly grounded
outlet box cover. Whenever the adapter is used, it
must be held in place by a metal screws. NOTE: In
Canada, the use of a temporary adapter is not permit-
ted by the Canadian Electrical Code.

== lilgayin
TR

Before assembling your carpet cleaner, check to
verify that you have received all the components of
your new Kenmore carpet cleaner.

NOTE: A Phillips screwdriver is needed for
assembly.

@ CARTON CONTENTS

A. Body of Carpet Cleaner

B. Handle

C. Clean Solution Tank

D. Bolts and Nuts {(taped to upper handle)
E. Powered Hand Tool

F. Stairfupholstery Nozzle -

G. Kenmore Carpet & Upholstery Detergent U

H. Conditioning Tablets

REPLACEMENT ITEMS, ASK FOR:

#85863 - Kenmore Carpet & Upholstery Detergent
(64 0z.)

#85843 - Conditioning Tablets (6 per tube)
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INSTRUCCIONES DE ENSAMBLADO

Esta limpiadora de alfombras ha sido disefiada para uso
doméstico.

1\ ADVERTENCIA

¥ Haga funcionar la limpiadora de alfombras solamente
con el voltaje especificado en la placa de datos que
se¢ encuentra en la parte inferior de la limpiadora.
Enchufe la limpiadora de alfombras en una toma de
corriente con una conexién a tierra adecuada.

Instrucciones para conexion a tierra

“ Este aparato debe tener conexidn a tierra. Si llegara a fun-
cicnar mal 0 a averiarse, la conexion a lierra da un camino
de menor resistencia a la corriente elécirica para reducir el
riesgo de choque eléctrico. Este aparato esta equipado con
un corddn que tiene un conductor (C) para conectar a tierra
el equipo v un enchufe con conexicn a tierra (A). El enchufe
se debe enchufar a una toma de corriente adecuada (B)
que esté instalada y conectada a lierra adecuadamente, de
acuerdo a todos los codigos y crdenanzas locales.

{ Q PELIGRO

H La conexion inadecuada def conducter para conectar a
tierra el equipo puede resultar en un riesgo de choque
eléctrico. Consulte con un electricista calificado o con per-
sonal de servicio si tiene dudas sobre si la toma de corri-
ente esta conectada a tierra adecuadamente. No modi-
fique el enchufe que viene con el aparato; si ho encaja en
la toma de corriente haga que un electricista calificado
instale una toma de corriente adecuada. Este aparato es
para usarse en un circuito con tensién nominal de 120
voltios y tiene un enchufe de conexion a tierra (A) gue
tiene el aspecto gue se ilustra.

Si no se dispone de una toma de corriente conectada a tierra
adecuadamente, se puede usar un adaptador temporal (D)
para conectar este enchufe a un receptaculo de 2 polos (E).
£l adaptador temporat se debe usar solamente hasta que un
electricista calificado pueda instalar una toma de corriente
conectada a tierra adecuadamente (B). La orejuela verde y
rigida, la extension o el dispositivo similar (F) que sale del
adaptador se debe conectar a una conexién a tierra perma-
nente (G) como puede ser ia tapa de la caja de una foma de
corriente conectada a tierra adecuadamente. Cuando se use
el adaptador, se debe mantener en su |ugar con un tornillo de
metal. NOTA: El Cédigo de electricidad de Canadéa no permite
el uso de adaptadores temporales.

Antes de ensamblar su limpiadora de alfombras, verifique que
ha recibido todos los componentes de su nueva limpiadora de
alfombras de Kenmore.

NOTA: 8e necesita un destornillador Phillips para el
ensamblado.

El CONTENIDO DE LA CAJA

A, Cuerpo de [a limpiadora de alformbras

B. Mango

€. Tanque para la solucién de limpieza

D. Pernos vy tuercas (pedada con cinta adhesiva al mango
superior)

E. Accesorio de mano turboaccionado

F. Boquilla para escaleras y tapiceria

. Detergente para alfombras y tapiceria

H. Pastillas de aromaterapia/acondicionadoras

PARA REORDENAR ARTICULOS, PIDA POR:
#85863 - Detergente para alfombras vy tapiceria (64 0z.)
#85843 - Tabletas acondicionadoras (8 por tubo)

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE

Ce nettoyeur 4 tapis est destiné 3 une utilisation domes-
tigue seulement.

'\ |AVERTISSEMENT

3 N'utiliser le nettoyeur 3 tapis qu’a la tension spécifiée
sur la plague signalétigue située au bas de Pappareil.
Brancher le nettoyeur & tapis dans une prise de
courant correctement mise i la terre.

Instructions de mise 3 la terre

n Cet appareil doit &tre mis & la terre. £n cas de défectuosité
ou de panne de 'appareil, la mise a la terre assure une
autre voie de circulation au courant électrique, ce qui réduit
considérablement le risque de choc électrique. Cet apparell
comporte un conducteur de mise a fa terre (C) et une fiche
avec mise a la terre (A). Cette fiche doit &tre branchee dans
une prise de courant conforme (B}, installée et mise a la
terre conformément aux codes et réglements locaux.

 DANGER
& Un mauvais branchement de la fiche peut augmenter fe
2risque de choc électrique. En cas de doute quant & la
bonne mise a la terre de Vinstallation, consulter un élec-
tricien qualifié ou du personnel de service. Ne pas modifier
ta fiche fournie avec Vappareil. Si elte n'est pas compatible
avec la prise de courant, demander & un électricien qualifié
de changer la prise. Cet appareil a été concu pour une ien-
sion de 120 volts et est équipé d'une fiche semblabie a celle
lustrée (A).

E Si une prise de courant avec mise & la terre n'est pas
disponible, un adaptateur temporaire (D) peut &tre utilisé
pour brancher 'appareil 4 une prise a deux trous (). Cet
adaptateur ne doit &re utilisé que sur une base temporaire,
soit jusqu’a installation d’une prise appropriée (B) par un
électricien qualifié. La patte rigide verte {F) ou la piece sem-
blable qui dépasse de adaptateur doit étre raccordée en
permanence a un dispositif de mise a la terre (G), tel que le
couvercie d'une bolte de sortie. Si l'adaptateur est ufilisé, il
doit toujours &tre maintenu en place par des vis métailiques.
REMARQUE : au Canada, le Code national de P'électricité
interdit Yutilisation d’adaptateurs temporaires.

Avant d’assembler votre nettoyeur & tapis Kenmore, vérifier
que tous les composants sont inclus avec votre appareil.

REMARQUE : Un tournevis cruciforme est nécessaire pour
Vassemblage.

E} CONTENU DE VEMBALLAGE

A. Corps du nettoyeur a tapis

B. Manche

C. Réservoir & solution propre

D. Boulons et écrous {fixé a ka partie supérieure du manche)
E. Accessoire portatif a turbine

F. Embout pour escaliersimeubles

G. Détergent & tapis/meubles capitonnés

H. Pastilles d’aromathérapie/de traitement

POUR RECOMMANDER LES ARTICLES, DEMANDER :
#85863 - Détergent 4 tapis/meubles capitonnés (84 oz.)
N° 85843 - Pastilles de traitement (8 par tube)



HANDLE ASSEMBLY

ORemove clean solution tank (A) from carpet

cleaner. Remove hose end (B) from hose holder (C).

Remove bolts and nuts packet taped to

upper handle. With hose hook and cord hook
to back of carpet cleaner, push upper handle (D)
down onto lower handle (E). Push bolts into holes
on front of handle. if bolts will not go through
hole easily, handle is not pushed completely
down.

Place nuts (F) in recessed areas on back of

lower handle. Hold each nut in place while tight-
ening each bolt (G) securely from the front of the
handle with a Phillips screwdriver.

OReplace clean solution tank by positioning bot-
tom first. Press on top of tank to secure latch in
place.

STORING HOSE AND TOOLS

eV\/;’ap hose around hook (H) on upper handle.
Press hose into clips (). Slide tool mode lever

(J) to the left and push hose end fully into

holder (K).

OPress cord into cord clip (L) on back of handle.
Pull cord tight and wrap cord around cord
hooks (M).
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ENSAMBLADO DEL MANGO

Saque el tanque para la solucion de fimpieza (A) de la
limpiadora de alfombras. Sadque el extremo de fa manguera
(B) del soporte para ia manguera (C).

ERetire el paquete con pernos y tuercas que estd pegado

con cinta adhesiva al mango superior. Con el gancho para
la manguera v el gancho para el cordén orientados hacia la
parte posterior de la fimpiadora de alfombras, empuje el
mango superior (D) hacia abajo sobre el mango inferior (E).
Empuje fos pernos dentro de los agujeros en la parte
delantera del mangoe. Si los pernos no atraviesan los agu-
jeros con facilidad, se debe a que el mango no ha sido empu-
jado completamente hacia abajo.

Cologue fas tuercas (F) en las depresiones que estan en la
parte postericr del mango inferior. Sestenga cada tuerca en
su lugar mientras aprieta bien cada perno (G) desde la
parte delantera del mango con un destornillador Phillips.

Vuelva a colocar el tanque para la solucidn de limpieza
colocando primero la parte inferior. Presione en la parte
superior del tanque para trabarlo bien en su lugar.

PARA GUARDAR LA MANGUERAY LOS
ACCESORIOS

Enrolie la manguera alrededor del gancho (H) def mango

superior. Presione el cordén en los clips (). Deslice la
palanca para el modo de accescrios (J) hacia la izquierda y
empuje el extremo de fa manguera completamenie en el
soporte (K).

m Presione el corddn en el clip (L) que esta en la parte poste-

rior del mango. Tire bien del cordon vy enrdllelo alrededor de
ios ganchos (M).

ASSEMBLAGE DU MANCHE

Enlever le réservoir a solution propre (A) du nettoyeur a tapis.
Enlever Pextrémité du tuyau (B) du support a tuyay (C).

ﬂEnhever le paquet de boulons et écrous fixé a la partie
supérieure du manche. Avec le crochet pour tuyau et le cro-
chet pour cordon & F'arriére de l'appareil, pousser la section
supérieure (D) du manche dans la section inférieure (E).
Insérer les boulons dans les trous & Pavant du manche. Si les
boulons n'entrent pas dans les frous, le manche n'est pas
suffisamment enfoncé.

Placer les écrous (F) dans la zone en retrait, & l'arriére de la
partie inférieure du manche. Visser chaque boulon (G) avec
un tournevis cruciforme fout en maintenant son eécrou en
ptace (a partir de I'avant de la poignée).

Replacer te réservoir a solution propre en commengant par
sa partie inferieure. Appuyer sur e dessus du réservoir pour
enclencher son loquet.

RANGEMENT DU TUYAU ET DES OUTILS

ﬂ Enrouler le tuyau autour du crochet (H) situé sur la partie
supérieure du manche. Enfoncer le tuyau dans les pinces
(). Faire glisser le levier du mode accessoire (J) vers la
gauche et enfoncer complétement le tuyau dans le support
(K).

ﬂ insérer fe cordon dans la pince (L) située a l'arriére du
manche. Tirer le cordon pour le tendre et I'enrouler autour
des crochets (M).
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mPosition powered hand tool (N) over projection
(O) with brush facing the back of the upper
handle and snap into place.

~ OPERATING INSTRUCTIONS
FILL THE SOLUTION TANK

Unplug carpet cleaner from electrical outlet.
Remove solution tank (A) by pressing on solu-
tion tank release latch (B) and lifting upward.

@Turn tank upside down and unscrew cap (C).

Using the detergent cup (D) located behind
the solution tank, measure the proper amount
of detergent and pour detergent into tank. For car-

pet cleaning, measure two cupfuls (approx. 5 1l.
oz.). For upholstery cleaning, measure one cup-
ful (approx. 2-1/2 11 oz.).

Before filling solution tank with hot tap water, insert
one Kenmore Aromatherapy Conditioning Tablet.

Fill tank with hot tap water. Replace cap, making
sure it is screwed on tightly. Return detergent cup,
flat side with lettering facing out, to cavity behind
solution tank. Replace tank on carpet cleaner by
positioning bottom first. Press on top of tank to

secure latch in place.

' CAUTION: Detergents contain Anionic and
1 Y Nonionic Surfactants. Avoid contact with the

eyes and skin. in case of contact with eyes,
flush with cold water for 15 minutes. In case of
contact with skin, wash with water. If irritation per-
sists, call a physician. For Medical Information
(U.S.}, call 1-800-752-7869.




Cologue el accesorio de mano turboaccicnado (N) sobre la
= proyeccion {O) con fa escobilla orientada hacia la parte poste-
rior del mango superior y encajelo en su lugar.

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

LLENE EL TANQUE PARA LA SOLUCION

Desenchufe la limpiadora de alfombras de la toma de cor-
riente eléctrica.

Saque el tangque para la solucion (A) presionando la traba
para soltar el tangue (B) y fevantandolo.

m Cologue el tanque boca abajo y desenrosque el tapon (C).

m Usando el recipiente para el detergente (D) que se encuen-
tra detras del tanque para la solucidn, mida la cantidad
adecuada de detergente y viértalo en el tanque. Para
limpiar alfombras, use dos tapones llenos (148 ml
[5 onzas Hauidas] aproximadamente). Para limpiar tapiceria,
use un tapén lleno (74 mt {2-1/2 onzas liquidas] aproxi-
madamente).

Antes de llenar el tanque para la solucion con agua
catiente, cologque una pastilla de acondicionadora de
aromaterapia de Kenmore.

Liene el tanque con agua caliente del grifo. Coloque el
tapdn, asegurandose de que esté bien enroscado. Vuelva a
colocar el recipiente para el detergente, con el lado plano
con las letras hacia fuera, en la cavidad detras del tanque
para la solucion. Vuelva a colocar el tangue en la limpiadora
de alformbras colocando primero la parte inferior. Presione
en la parte superior del tangue para trabarlo bien en su
fugar.

X\ PRECAUCION: Los detergentes contienen surfactantes
{anidnicos y no idnicos. Evite el contacto con los ojos y
i |5 piel. En caso de contacto con los ojos, enjudguelos
con agua fria durante 15 minutos. En caso de contacto con la
piel, lavela con agua. Si persiste la irritacién, llame a un médi-
co. Si desea informacién médica (EE.UU.), llame al 1-800-752-

7869,

Placer 'accessoire portatif a turbine (N) sur les boutons sail-
fants {O) avec les brosses vers |'arriére de la partie supérieure
du manche et enclencher.

INSTRUCTIONS DE FONCTIONNEMENT

%EOMNPUSSAGE DU RESERVOIR A SOLU-

Débrancher le nettoyeur & tapis de la prise de courant.
Pour eniever le réservoir & solution (A), appuyer sur son
loguet de dégagement {B) et soulever le réservoir a solution.

m Placer le réservoir a I'envers et dévisser le bouchon (C).

m A laide du godet & détergent (D) situé derriére le réser-

voir & solution, mesurer la quantité de détergent appro-
priée et la verser dans fe réserveoir. Pour nettoyer les tapis,
verser deux godets (environ 150 ml/5 § 0z). Pour nettoyer
les tissus, verser un godet {(environ 60 ml/2 fi 0z}

Avant de remplir le réservoir a solution avec de 'eau
chaude, insérer une pastille d'aromathérapie Kenmore dans
le reservair.

Remplir le réservoir avec de I'eau chaude du robinet.
Replacer le bouchon en s’assurant qu'il est solidement
vissé. Remetire le godet a détergent, partie plate avec les
lettres vers l'extérieur, dans la cavité, derriere te réservoir a
soiution. Replacer le réservoir dans Fappareit en com-
mengani par sa partie inférieure. Appuyer sur le dessus du
réservoir pour enclencher son loquet.

. MISE EN GARDE : Les détergents contiennent des
surfactifs ioniques et non foniques, Eviter tout contact
; avec les yeux et la peau. En cas de contact avec les
yeux, rincer a 'eau froide pendant 15 minutes. En cas de con-
tact avec la peau, laver avec de l'eau. Si Firritation persiste,
appeler un médecin. Pour obtenir des renseignements médi-
caux (aux Etats-Unis), composer le 1 800 752-7869.
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EMPTY RECOVERY TANK

Unplug carpet cleaner from electrical outlet.
Automatic “shut off”

When the recovery tank (lower tank) is full, the
automatic shut-off mechanism will shut off the carpet
cleaner suction (suction will be noticeably reduced).

The carpet cleaner will no longer pick up dirty solution
and the motor sound will become noticeably higher in
piteh.

When this happens, turn carpet cleaner off and empty
recovery tank before continuing use.

Check the solution tank also; it may need to be
refilled.

Never use the unit without the orange float or float
retainer, located in the recovery tank, in place. If
broken or dislodged, take to a Sears Parts and
Repair Center for repair.

Release latches (A) located on either side of
recovery tank (B) by pushing latch toward rear of
carpet cleaner,

Slide tank (B) straight out and carry it to a sink
or drain. Remove lid.

€T3 Empty tank through opening (C). To remove any
@ debris that has collected on the lint screen (D),
flush with water.

Check to be sure that the orange float and float
retainer, located in the recovery tank, are in place.
If broken or dislodged, take to a Sears Parts and
Repair Center for repair.

mReposition lid by aligning hinges (E) at rear of
tank. Press down on front of lid to secure in
place. Replace tank.

Push latches (one on each side of tank) toward front
of carpet cleaner to lock tank in place. Be sure both
sides are properly latched.

ON/OFF PEDAL and
HANDLE RELEASE PEDAL

@Step on pedal (A) to turn carpet cleaner on.
Step on pedal again to turn carpet cleaner off.

Step on pedal (B) to lower handle to operating
position. Handle does not lock into a single position
but “floats” to allow convenient operation.
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VACIE EL TANQUE DE RECUPERACION

Desenchufe la limpiadora de alfombras de |a toma de corriente
eléctrica.

Apagado automatico

Cuando el tanque de recuperacion {tanque inferior} esté lleno, el
mecanismo de apagado automatico apagara la succién de la
limpiadora (la succidn se reducira de manera evidente).

La timpiadora de alfornbras ya no recogera mas la solucion sucia y
el sonido del motor serd notablemente mas agudo.

Cuando esto suceda, apague la limpiadora de alfombras y vacie el
tanque de recuperacion antes de seguir usandola.

Examine también el fanque para la solucion de limpieza; puede ser
necesario volver a llenaric.

Nuca use el aparato sin el flotador anaranjado o el retén del
flotador, que se encuentran en el tanque de recuperacién,
estén en su iugar. Si estan rotos o fuera de fugar, llévelos a un
centro de repuestos y reparaciones de Sears para que los
reparen.

m Suelte las trabas (A} que se encuentran en ambos lados del
tanque de recuperacion (B) empujando ia traba hacia la parte
posterior de |a limpiadora de alfombras.

m Saque el tanque (B) y liévele a un fregadero o desagle.
Saque la tapa.

m Vacle el tanque por la abertura (C). Para eliminar cualquier
residuo que se haya acumulado en el filtro para pelusas (D),
enjuaguelo con agua.

Verifique para asegurarse que el flotador anaranjado y el retén
del flotador, gue se encuentran en el tanque de recuperacion,
estén en su fugar. Si estan rotos o fuera de lugar, lEévelos a un
centro de repuestos y reparaciones de Sears para gue los
reparen.

Cologue la tapa alineando las bisagras (E) en la parte posteri-
2 or del tanque. Presione sobre la parie delantera de fa tapa
para trabaria en su lugar. Vuelva a colocar el tanque.

Gire las trabas (una en cada lado del tangue) hacia la parte
delantera de la limpiadora de alfombras para trabar el tanque en su
lugar. Aseglrese de que amboes lados estén bien trabados.

PEDAL DE ENCENDER Y APAGAR y
PEDAL PARA SOLTAR EL MANGO

Pise el pedal (A) para encender la limpiadora de alfombras.
# Presione el pedal nuevamente para apagaria.

Pise el pedai (B) para bajar el mango a la posicidn de fun-
cionamiento. Bl mango no se queda trabado en una sola posicion
sino que “flota” para permitir un funcionamiento comodo.

VIDANGE DU RESERVOIR DE
RECUPERATION

Débrancher le nettoyeur a tapis de |la prise de courant.

Arrét automatique

Lorsque le réservoir de récupération {réservoir inférieur) est plein,
le mécanisme d'arrét automatique de la succion est enclenché (la
succion est significativement réduite).

Uappareil ne ramasse plus la solution utifisée et le bruit du moteur
devient sensiblement plus aigu.

Dans ce cas, éleindre le nettoyeur a tapis et vider le réservoir de
récupération avant de continuer & utiliser l'appareil.

Vérifier également le réservoir & solution qui pourrait avoir besoin
d'étre rempli.

Ne jamais utiliser "appareil si le flotteur orange ou son dis-
positif de retenue, situés dans le réservoir de récupération, ne
sont pas en place. §’ils sont brisés cu déplacés, apporter Fap-
pareil & un Centre de réparation Sears pour gqu’ils soient
réparés.

m Dégager les loquets (A) situés des deux cbtés du réservoir de
récupération (B} en les poussant vers larriére de Pappareil.

Tirer le réservoir (B) bien droit et 'amener a un évier ou un
drain. Enlever le couvercle.

Vider le réservoir par son ouverture (C}. Pour enlever fous les
débris qui se sont accumuiés sur le filtre a charpie (D), le rin-
cer a l'eau.

S'assurer que le flotteur orange et le dispositif de retenue,
situés dans le réservoir de récupération, sont en place. $'ils
sont brisés ou déplacés, apporter Pappareil 4 un Cenire de
réparation Sears pour qu'ils soient répares.

Remettre en place le couvercle en alighant les charniéres (E}
a larriére du réservoir. Appuyer sur Favant du couvercle pour
le fixer en place. Remetire le réservoir en place.

Pousser les loguets (un de chague cdté du réservoir) vers 'avant
de l'appareil pour verrouiller le réservoir. S'assurer que les deux
cotés sont bien verrouiilés.

PEDALE DE MAR'CHEIARRET (ON/OFF)
et PEDALE DE DEBLOCAGE DU
MANCHE

m Appuyer sur la pédale (A) pour mettre en marche le net-
toyeur & tapis. Appuyer de nouveau sur la pedale pour Var-
réter.

Appuyer sur la pédale (B) pour abaisser le manche & sa position
de fonctionnement. Le manche ne se verrouille pas dans une
seule position, afin de permetire une utilisation plus souple.
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TRANSPORTING

@To move your carpet cleaner from room to
room, put handle in upright and locked position
and tilt carpet cleaner back on its wheels and push
forward.

BRUSH ON/OFF
SELECTOR

Your carpet cleaner has two agitator brush settings.
ON - for normal cleaning of carpets

OFF - for cleaning carpets when brushing is not
desired. (Such as when picking up liquid spills.)

Slide selector button (A) to the desired setting
before turning unit on and cleaning.

P

Iawe

USING THE TOOLS

SELECT TOOL

@A. Powered hand tool has a rotating brush for

extra scrubbing action on small carpet areas,
carpeted stairs and upholstery.

B. Stair/upholstery nozzle has a built-in brush to
help provide the scrubbing action some spots may
need for removal.

HOW TO ATTACH TOOLS

Disconnect carpet cleaner from electrical outlet.

Place handle in upright position and remove hose
from rack.

Slide tool mode lever (C) to the right.

The handle must be in the upright position in
order for cleaning solution to get through the
hose.

All tools attach to the hose in the same manner.

Connect tool to hose by sliding it onto connec-
@tor until the tab (D) locks it securaly.

Using your thumb, push forward and up on the
lever (E) to remove tool as shown.

AFTER USING TOOL

When finished using the hose and tool, remove
water from the hose.

Turn carpet cleaner on and hold end of hose up for
several seconds. Do not press trigger.

Remove solution (top) tank. Squeeze and hold trig-
ger over sink or drain to remove remaining solution
from hose while the carpet cleaner is still on.
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TRANSPORTE

m Para mover su limpiadora de alfombras de una habitacion a
otra, cologue ef mango en la posicidn vertical trabada,
incline la limpiadora hacia atras sobre las ruedas y empu-
jela hacia delante.

SELECTOR DE ENCENDIDO Y APAGA-
DO DE LAS ESCOBILLAS

Su limpiadora de alfombras tiene dos graduaciones para las
escobillas del agitador.

ON - para limpieza normal de alformbras y pisos descubierios

OFF - para limpieza de alfombras y pisos descubiertos cuando
no se desea cepillar. (Como cuando se recogen derrames de
liquidas).

m Deslice el botén selector {A) a la posicion que desee antes
de encender la limpiadora y comenzar la limpieza.

USO DE LOS ACCESORIOS

SELECCIONE EL ACCESORIO

A. El accesorio de mano turboaccionado tiene una esco-
billa giratoria para una accidn adicicnal de frotado en alfor-
bras pequefias, escaleras alfombradas vy tapiceria.

B. La boquilla para escaleras y tapiceria liene incorpora-
da una escobilla que ayuda a frotar las manchas dificiles.

COMO CONECTAR LOS ACCESORIOS

Desenchufe fa limpiadora de alfombras de la toma de corri-
ente eléctrica.

Cologue el mango en posicion vertical y saque la manguera de
su soporte.

m Deslice la palanca para el modo de accesorios (C) hacia la
derecha.

El mango debe estar en posicidn vertical para que la
solucién de limpieza pase a través de la manguera.

Todos ios accesorios se conectan a ia manguera del mismo
modo.

Conecte el accesorio a la manguera deslizandolo sobre ef
conector hasta que la lengieta (D) encaje con seguridad.

Con el pulgar, empuje la palanca (E) hacia delante y arriba para
sacar el accesorio como se muestra.

DESPUES DE USAR EL ACCESORIO

Cuando termine de usar la manguera y el accesorio, vacie &l
agua de ia manguera.

Encienda ia limpiadora de alfombras y sostenga el extremo de
la manguera hacia arriba durante algunos segundos. No apriete
el gatillo.

Saque el tanque para la solucion (superior). Apriete y mantenga
apretado el gatillo sobre el fregadero o desagle para vaciar la
solucion restante de la manguera mientras fa limpiadora de
alfombras sigue encendida.

TRANSPORT

Pour déplacer le nettoyeur a tapis d’une piéce a Pautre, ver-
rouiller le manche a ta position verticale, incliner I'appareil
vers Varriére sur ses roulettes et le pousser.

INTERRUPTEUR DE MARCHE/
ARRET DES BROSSES

Votre netioyeur & tapis comporie deux réglages pour les
rouleaux-brosses.

ON - pour ie netioyage normal des tapis et des planchers a sur-
face dure

OFF - pour le netioyage des tapis et des planchers a surface
dure sans Factlion des rouleaux-brosses. (Comme pour le
ramassage de liquides.}

m Faire glisser ie bouton de sélection (A) au réglage souhaité
avani d’allumer 'appareil et commencer le netioyage.

UTILISATION DES ACCESSOIRES
CHOIX DES ACCESSOIRES

m A. Laccessoire portatif & turbine comporte des brosses
rotatives pour une action de frottage suppiémentaire sur de
petites surfaces sur le tapis, les escaliers avec tapis et les
meubles capitonnés.

B. Lembout pour capitonnagelescalier comporte une
brosse intégrée qui fournit une action de frottage pour aider
a éliminer certaines taches.

COMMENT FIXER LES ACCESSOIRES

Débrancher Pappareil de la prise de courant.

Placer le manche en position verticale et enlever le tuyau du
support.

m Faire glisser le levier du mode accessoire (B) vers la droite.

Le manche doit étre en position verticale pour que fa
solution de nettoyage passe par le tuyau.

Tous les accessoires s'installent sur ie tuyau de la méme
maniére.

Fixer {accessoire au tuyau en le faisant glisser dans le con-
necteur jusgu’a ce que la languette (D) se verrouiile.

A raide de votre pouce, pousser le levier (E) vers 'avant et le
haut pour enlever 'accessoire, tel gu'illustré.

APRES L'UTILISATION DE L’ACCESSOIRE

Aprés utilisation du tuyau et de Vaccessoire, enlever eau du
tuyau.

Allumer le nettoyeur a tapis et tenir Pextrémité du tuyau a une
certaine hauteur pendant quelques secondes. Ne pas appuyer
sur fa gachette.

Enlever le réservoir a soluticn (supérieur). Maintenir la gachette
enfoncée au-dessus d'un évier ou d'un drain pour évacuer e
reste de la solufion du tuyau alors que le nattoveur & tapis est
encore en marche.
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Unplug carpet cleaner from electrical outlet.

@y 1. Wrap hose around hook (A) on upper han-
W dle. Press hose into clips (B).

2. Slide tool mode lever (C) to the left and push
hose end fully into holder (D).

@Position powered hand tool (E) over projection
(F) with brush facing the back of the upper

S

handle and shap into place. @

Q|
g
i

A

/
g
g

- CLEANING CARPET

No cleaning solution removes all stains fromall =
carpets. Stain removal varies with the type of

spill, time passed before removal, carpet material

and carpet type.

Remove lightweight furniture (tables, lamps, elc.)
from area to be cleaned. Protect any remaining fur-
niture by pinning up furniture skirts and placing alu-
minum foil or plastic under legs.

Vacuum carpet thoroughly to remove loose dirt,
hair, lint and other debris.

Test for colorfastness on a hidden area of carpet.
Wet a white cloth or paper towel with some deter-
gent. Gently rub onto a hidden area of carpet. Wait
ten minutes. Blot with white cloth or paper towel
and check for color transfer.

Pretreat spots, stains and high traffic areas with
Spot and Stain Spray. Spray spot or area with Spot
and Stain Spray. Then proceed with the next clean-
ing steps.

Fill solution tank according to directions under
“Operating Instructions”. Use the recommended
detergents in your carpet cleaner.

Plan your cleaning to avoid walking on wet car-
pet. Start at the end of the room farthest from the
exit and work in small sections.

Step on handle release pedal and lower handle.
Turn cleaner ON.

@Squeeze and hold trigger (A) to release
cleaning solution. Fush cleaner forward
SLOWLY, then pull it back SLOWLY.
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Let go of trigger and push cleaner over same
area to pick up dirty solution without putting down
more solution. Continue using dry strokes until you
see only a little solution coming up through the noz-
zle (front of cleaner).

Do not make the carpet too wet! Use no more
than two sets of forward and backward strokes
while releasing solution. Always follow with dry
strokes - the more the better.

Listen carefully! When the motor sound changes
(rises in pitch), the recovery tank needs to be emp-
tied. When water has reached its capacity in the
recovery tank, the cleaner will NOT pick up dirty
solution.

Allow carpet to dry. Avoid walking on the carpet
until it is dry. Increased air circulation {open doors,
turn on fans, etc.) will help carpet dry thoroughly to
prevent the growth of mold or mildew.

Vacuum thoroughly after carpet has dried. this
will reduce any shading left by the carpet cleaner’s
brushes.




GUARDE LA MANGUERAY LOS ACCE-
- SORIOS.

Desenchufe la limpiadora de alfombras de ia toma de corri-
ente eléctrica.

1. Enrolle la manguera alrededor del gancho (A) del mango
superior. Presione {a manguera en los clips (B).

2. Deslice la traba para el modo de accesorios (C) hacia la
izquierda y empuje el extremo de la manguera completa-
mente en el soporte (D).

E Coloque el accesorio de mano turboaccionado (E) sobre |a
proyeccion (F) con fa escobilla orientada hacia la parte poste-
rior del mango superior y encajelo en su lugar.

LIMPIEZA DE ALFOMBRAS

Ninguna solucidn de limpieza elimina todas.las manchas de
fodas las alfombras. La eliminacién de manchas varia con el

fipo de derrame, el tiempo que transcurra antes de que sa :

elimine, sf material y el tipo de alfombra.

Saque los muebles livianos (mesas, lamparas, efc.) del area
que se va a limpiar. Proteja los muebles restantes recogiendo las
faldilas de los muebles y colocando papel de aluminio o plastico
debajo de las patas.

Pase bien la aspiradora por la alfombra para eliminar la
suciedad suelta, cabellos, pelusas y otros residuos.

Pruebe [a resistencia del color a destefiirse en un area escon-
dida de la alfombra. Moje un pafio blanco o una toalla de papel
con un poco de detergente. Frote suavemente en un rea escon-
dida de la alforbra. Espere diez minutos. Seque sin frotar con
un pafio blanco o una toalla de papel v vea si se ha fransferido
el color.

Haga un tratamiento previo sobre las manchas y las areas
de mucho trafico con un rociador para manchas. Rocle la man-
cha o el &rea con el rociador para manchas. Luego contintie con
los siguientes pasos de limpieza.

Llene el tanque para la solucidén de acuerdo con las instruc-
ciones de “Instrucciones de funcionamiento”. Use los deter-
gentes recomendados en su fimpiadora de alfombras.

Planifique su limpieza para evitar caminar sobre la alfombra
mojada. Comience en el exiremo de Ia habiiacidon mas alejado
de la puerta y limpie en seccicnes pequefas.

Pise el pedal para soltar el mango y baje el mango. Encienda la
limpiadora.

mAp;'iete vy mantenga apretado el gatitlo {A) para dispensar
la solucién de limpieza. Empuje la limpiadora hacia delante
LENTAMENTE v tire de ella para hacerla retreceder LENTA-
MENTE.

Suelte el gatillo y empuje la limpiadora sobre la misma area
para recoger fa solucién sucia sin dispensar mas solucion.
Continlie usando pasadas de secado hasta que vea que sola-
mente sube un poco de solucion per ta boquilla (parte delantera
de la limpiadora).

iNo moje demasiado la alfombra! No use mas de dos pasadas
hacia defante y hacia atrds mientras dispensa la solucién. Siga
siempre con pasadas de secado — cuantas mas, mejor.

iEscuche con atencidn! Cuando cambie ef sonido del motor
(sea mas agudo), debera vaciar el tanque de recuperacion.
Cuando el agua haya llenado el tanque de recuperacidn, la
limpiadora NO recogera la solucién sucia.

Deje que se seque la alfornbra. Evite caminar sobre la alfom-
bra hasta que esté seca. El aumento de la circulacion de aire
(puertas abiertas, ventiladores encendidos, efc.) ayudarg a que
ia alfombra se seque a fondo para evitar el moho.

Pase bien la aspiradora después de que la alfombra se haya
secado. Esto redusira cualquier sombreado que hayan podido
dejar las escobillas de la limpiadora de alfombras.

RANGEMENT DU TUYAU ET DES ACCES-
SOIRES

Débrancher le netioyeur 4 tapis de la prise de courant.

m 1. Enrouler le tuyau autour du crochet (A) situé sur la partie
supétieure du manche. Enfoncer le tuyau dans les pinces

(B).

2. Faire glisser le verrou du mode accessoire (C) vers la
gauche et enfoncer complétement le tuyau dans le support
(D).

m Placer 'accessoire portatif & turbine (E) sur tes boutons sail-
lants (F) avec les brosses vers I'arriére sur la partie
supérieure du manche et enclencher.

NETTOYAGE DE TAPIS

Aucune solution nettoyante ne peut enlever toutes les taches
de tous les types de fapis. L'efficacité du détachage dépend
du fype de tache, du temps écoulé, des matériaux utilisés
dans la fabrication du tapis et du type de tapis.

Enlever tes meubles légers (iables, lampes, etc.) de la zone &
nettoyer. Protéger fes meubles qui restent en relevant les volants
et en placant une feuille d’aluminium ou de plastique sous ies
pattes.

Passer Vaspirateur sur le tapis pour enlever la saleté, les
cheveux et autres débris.

Effectuer un test de solidité de la couleur sur une surface
cachée du tapis. imbiber un chiffon blanc cu un essuie-fout avec
un peu de détergent. Frotter doucement une surface cachée du
tapis. Attendre dix minutes. Sécher aves un chiffon blanc ou un
essuie-tout et vérifier la solidité des couleurs.

Prétraiter les taches et les endroits frés passanis avec le
vapotisateur pour taches et endroits passants. Vaporiser les
taches ou la zone avec le vaporisateur pour taches et endroits
passants. Puis continuer en effectuant les étapes suivantes.

Remplir le réservoir a solution en suivant les directives de la
secticn « Instructions de fonctionnement ». Utiliser les déter-
gents recommandés avec votre nettoyeur 3 tapis.

Planifier le nettoyage de maniere & éviter de marcher sur le
tapis rmouillé. Commencer au bout de la pigce le pius éloigné
de la sortie et nettoyer de petites sections a la fois.

Appuyer avec le pied sur la pédale de dégagement du manche
pour abaisser le manche. Mettre I'appareil en marche.

26 Appuyer sur la gachette {(A) et la maintenir enfoncée pour
 libérer la solution de nettoyage. Pousser le nettoyeur a
tapis LENTEMENT vers Favant et le ramener LENTEMENT
vers l'arriere.

Relacher [a gachette pour cesser d’appliquer de la solution
et repasser le nettoyeur a tapis sur la méme section pour
ramasser la solution sale. Continuer a effectuer des passages a
sec jusqu’a ce que la buse (& l'avant de Fappareil) naspire gue
trés peu de solution.

Eviter de trop mouiller le tapis | N'effectuer que deux pas-
sages avant et arriére en libérant de la soiution. Toujours faire
suivre de passages a sec — plus il y en a, mieux c'est.

Ecouter attentivement ! Lorsque que fe bruit du moteur change
(devient plus aigu), le reservoir de récupération a besocin d’'étre
vidé. Lorsque le réservoir de récupération est plein, le net-
toyeur a tapis ne peut PAS aspirer de solution sale.

Laisser le tapis sécher. Eviter de marcher sur le tapis mouillé.
Augmenter {a circulation d'alr (ouvrir les portes, allumer les venti-
lateurs, efc.) facilite le séchage du tapis et évile le développe-
ment de moisissure.

Passer Vaspirateur méticuleusement lorsque le tapis est sec.
Cela permettra de réduire le miroitement laissé par les brosses
du nettoyeur a tapis.
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~ CLEANING UPHOLSTERY

Check fabric cleaning code. Look on the furniture
manufacturer’s tag for a ‘W’ or ‘W8’ code. These
codes indicate that it is alright {o use your carpet
cleaner to clean the upholstery. Do not use the
carpet cleaning machine on upholstery marked
‘8, ‘X or ‘Dry Clean Only’.

Vacuum upholstery thoroughly with your vacuum
cleaner’s attachments.

Test detergent for colorfastness on a hidden
area of upholstery. Wet a white cloth or paper towel
with some detergent. Gently rub onto a hidden area
of upholstery. Wait ten minutes. Blot with white
cloth or paper towel and check for color transfer.

Pretreat spots and stains with spot and stain
spray. Spray spot or area with spot and stain
spray. Then proceed with the next cleaning steps.

Fill solution tank according to directions under
“Operating Instructions”. Use the recommended
detergents in your carpet cleaner.

-5 Disconnect carpet cleaner from electrical
B outlet. Place handle in upright position and
remove hose from rack (A). Slide tool mode lever
(B) to the right. Attach tool to hose (see 'Using

the Tools’).

Place handle in full upright position. Turn
cleaner ON.

.. Squeeze and hold trigger to release clean-
W ing solution. Gently press tool into fabric and
SLOWLY pull the tool over the fabric,

Let go of trigger and pull tool over same area to
pick up dirty solution without putting down more
solution. Continue using dry strokes until you see
ohly a little solution coming up through the tool.

Do not make the upholstery too wet! Use no
more than two strokes while releasing solution.
Always follow with dry strokes - the more the better.

Listen carefully! When the motor sound changes
(rises in pitch), the recovery tank needs to be emp-
tied. When water has reached its capacity in the
recovery tank, the cleaner will NOT pick up dirty
solution.

Allow upholstery to dry. Avoid using the uphol-
stery until it is dry. Increased air circulation (open
doors, tum on fans, etc.) will help upholstery dry
thoroughly to prevent the growth of mold or mildew.

Before storing tool, refer to “After using tool”,
page 16 and “Store hose and tool”, page 18.
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Compruebe el cédigo de limpieza de la tela. Busque un cédi-
go ‘W' o ‘WS’ en la etiqueta del fabricante del mueble. Estos
codigos indican que puede usarse la limpiadora para aifombras
para limpiar ia tapicerfa. No use la miquina para limpiar
alfornbras en tapiceria marcada ‘S’, X o ‘Dry Clean Only’
(impieza en seco solamente).

Pase bien la aspiradora por la tapiceria con los accesorics de
su aspiradora.

Pruebe el detergente para ver si destifie el color en un area
escondida de ia tapiceria. Moje un pafio blanco o una toalia de
papel con un poco de detergente. Frote suavemente en un area
escondida de ia tapiceria. Espere diez minutos. Seque sin frotar
con un pano blanco o una toalla de papel y vea si se ha trans-
ferido el color.

Haga un tratamiento previo sobre las manchas con un

- rociador para manchas. Rocle la mancha o el area con &l
rociador para manchas. Luego continte con los siguientes
pasos de limpieza.

Liene el tanque para la solucidn de acuerdo con las instruc-
ciones de “Instrucciones de funcionamienio”. Use los deter-
gentes recomendados en su limpiadora de alfombras.

m Desenchufe la limpiadora de alfombras de la toma de

corriente eléctrica Cologue el mango en la posicion verti-
cat y saque la manguera del soporte (A). Deslice la traba
para ef modo de accesorios (B} hacia la derecha. Cologque
el accesorio en la manguera (vea ‘Uso de los accesorios’).

Cologue el mango en la posicidén completamente vertical.
Encienda ia limpiadora.

m Apriete y mantenga apretado el gatillo para dispensar la
solucién de limpieza. Presione suavemente el accesorio
en la tela y haga retroceder el accesorio LENTAMENTE
sobre la tela.

Suelte el gatillo y empuje el accesorio sobre la misma area
para recoger la solucion sucia sin dispensar mas solucion.
Continle usando pasadas de secado hasta que vea que sola-
mente sube un poco de solucidn por el accesorio.

iNo moje demasiado la tapicerial No use mas de dos pasadas
mientras dispensa la solucion. Siga siempre con pasadas de
secado — cuantas mas, mejor.

iEscuche con atencién! Cuando cambie el sonido del motor
(sea més agudo), debera vaciar el tanque de recuperacidn.
Cuando el agua haya llenado el tanque de recuperacion, la
limpiadora NO recogera la solucién sucia.

Deje gue se sedque la tapicerta. Evite usar la tapiceria hasta
gue esté seca. El aumento de la circulacion de aire (puertas
abiertas, ventiladores encendidos, etc.) ayudara a que la
tapiceria se seque a fondo para evitar el moho.

Antes de guardar el accesorio, consulte “Después de usar
el accesorio”, en la pagina 17 y “Guarde la manguera y los
accesorios” en la pagina 19.

Vérifier le code de nettoyage du tissu. Vérifier si 'étiquette du
fabricant du meuble comporte le code « W » ou « WS ». Ces
codes indiquent que le tissu peut étre nettoye avec le nettoyeur
a tapis. Ne pas utitiser le nettoyeur a tapis pour nettoyer les
meubles capitonnés comportant un code « S », « X » ou

« nettoyage a sec seulement ».

Passer Paspirafeur sur les meubles capitonnes avec les acces-
soires de voire aspirateur.

Effactuer un test de solidité de la couleur sur une surface
cachée du meuble. Imbiber un chiffon blanc ou un essuie-tout
avec un peu de détergent. Frotter doucement une surface
cachée du meuble. Attendre dix minutes. Sécher avec un chiffon
blanc ou un essuie-tout et vérifier 1a solidité des couleurs.

78 Préfraiter les taches avec e vaporisateur pour taches.

! Vaporiser les taches ou la zone avec le vaporisateur pour
taches et endroits passants. Puis continuer en effectuant les
étapes suivantes.

Remplir le réservoir a solution en suivant les directives de fa
section « instructions de foncticnnement ». Utiliser les déter-
gents recommandés avec votre nettoyeur a tapis.

m Débrancher Pappareill de la prise de courant. Placer le
manche en position verticale et enlever le tuyau du support
(A). Faire glisser le loquet du mode accessoire (B) vers la
droite. Fixer Paccessoire au tuyau (voir la section
« Utilisation des accessoires »).

Placer le manche & la position verticale. Metire 'appareil en
marche.

m Appuyer sur la gachette et la maintenir enfoncée pour
libérer la solution de nettoyage. Appuyer doucement l'acces-
soire sur le tissu et le déplacer LENTEMERNT.

Relacher la gachetie pour cesser d’appliquer de la solution et
repasser Paccessoire sur fa méme section pour ramasser la
solution sale. Continuer a effectuer des passages a sec jusqu'a
ce que 'accessoeire aspire que trés peu de solution.

Eviter de trop mouiller le tissu ! N'effectuer que deux passages
en libérant de la solution. Toujours faire suivre de passages a
sec — plus il y en &, mieux c'est.

Ecouter attentivement ! Lorsque que le bruit du moteur change
(devient plus aigu), fe réservoir de récupération a besoin d'étre
vidé. Lorsque le réservoir de récupération est plein, le net-
toyeur a tapis ne peut PAS aspirer de solution sale.

Laisser le tissu sécher. Eviter de toucher au tissu avant qu'il ne
soit sec. Augmenter la circulation d'air (ouvrir les portes, alfumer
les ventilateurs, etc.) facilite le séchage du tissu et évite te
développement de moisissure.

Avant de ranger 'accesscire, consulter les sections « Aprés
Putilisation de Paccessoire », page 17 et « Rangement de
tuyau et des accessoires », page 19.
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ROUTINE CARE FOR YOUR CARPET CLEANER
CLEAN THE NOZZLE

Unplug carpet cleaner from electrical outlet.

Remove solution and recovery tanks to prevent
possible leaks.

Lift up on top of nozzle and slide off cleaner.

Wipe debris off nozzle and front of cleaner with a
damyp cloth.

@Tiit cleaner back, raising front of cleaner off
floor. Slide nozzle up from bottom of cleaner.

Fress on upper portion of nozzle until it snaps in
place.

CLEAN THE BRUSHES

Unplug carpet cleaner from electrical outlet.

Remove solution and recovery tanks to prevent
possible leaks.

Tilt cleaner back onto the floor, resting it on its side.
@Pull brush assembly firmly to remove.

Rinse brushes under running water. Shake brushes
to remove excess water,

Align posts on brush assembly (A) with slots in
cleaner (B).

Turn brushes slightly to align square post (C) with
square hole (D) in cleaner.

Press brush assembly firmly and snap in place.
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CUIDADO RUTINARIO DE SU LIMPIADO-
Rt RA DE ALFOMBRAS

LIMPIE LA BOQUILLA

m Desenchufe la limpiadora de alfombras de la toma de
corriente eléctrica.

Saque los tanques de solucion y de recuperacion para evitar
posibles fugas.

Levante la parte superior de la boguilla v deslicela para
sacaria de la limpiadora.

Limpie los residuos de la boquilla y fa parte delantera de la
limpiadora con un pafio humedo.

incline la impiadora hacia atras, levantando Ia parte delantera
de la limpiadora del piso. Deslice la boquilla hacia arriba desde
la parte inferior de la limpiadora.

Presione sobre la porcidn superior de la boguilla hasta que se
encaje en su lugar.

LIMPIE LAS ESCOBILLAS

Desenchufe ia limpiadora de alfombras de ka toma de corri-
ente eléctrica.

Saque los tanques de solucion vy de recuperacion para evitar
posibles fugas.

incline la limpiadora hacia atrds sobre el piso, colocandola sobre
uno de sus lados.

E Tire del conjunto de escobillas firmemente para sacarlo.

Enjuague tas escobillas bajo un chorro de agua. Sacuda ias
escabillas para quitar excesos de agua.

mAlinee los postes del conjunto de escabilias (A) con las
ranuras de la impiadera (B).

Gire tas escobillas ligeramente para alinear el poste cuadrado
{C) con el agujero cuadrado (D) de la limpiadora.

Presione el conjunto de escobillas firmemente y encdjeio en su
fugar.

ENTRETIEN DE ROUTINE DE VOTRE

............................... NETTOYEUR A TAPIS
NETTOYAGE DE LA BUSE

m Débrancher le nettoyeur 2 tapis de |la prise de courant.

Enlever les réservoirs (3 solution et de récupération) pour éviter
les fuites.

m Tirer le haut de la buse et 'enlever de l'appareil.

Essuyer les débris de la buse et de Pavant du nettoyeur & tapis
avec un chiffon hurmide.

Incliner Fappareit vers I'arriere de maniere a ce que l'avant ne
touche plus au sol. Faire glisser la buse & partir de |a base du
nettoyeur a tapis.

Appuyer sur le haut de la buse pour Fenclencher.

NETTOYAGE DES BROSSES

Débrancher le nettoyeur 4 tapis de la prise de courant.

Enlever les réservoirs (4 solution et de récupération) pour éviter
les fuites.

incliner Pappareii par en arriére, puis le metire sur le coté.
E Tirer fermement sur I'ensemible des brosses pour 'enlever.

Rincer les brosses & I'eau courante. Secouer les brosses pour
eliminer 'exces d'eau.

mAligner les protubérances (A) de Pensemble des brosses
avec les encoches (B) du netfoveur a tapis.

Tourner l&gérement ies brosses pour aligner la tige carrée (C)
avec le trou carré (D) de l'appareil.

Enfoncer fermement I'ensemble des brosses et enclencher en
place.
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CLEAN THE BRUSH
FILTER

Unplug carpet cleaner from electrical outlet.

Remove solution and recovery tanks to prevent
possible leaks.

Tilt cleaner back onto the floor, resting it on its side.

Slide filter back in place.

24

Squeeze filter frame (A) and pull it out until it
stops. Do not completely remove frame.

Wipe debris off filter.

- STORING YOUR CARPET CLEANER

Empty solution tank and rinse thoroughly. Let air dry.

Place empty solution tank on carpet cleaner. Turn carpet cleaner ON. Squeeze trigger and push
carpet cleaner forward and back several times. This will ¢lear any solution remaining inside the
cleaner.

Empty recovery tank, rinse thoroughly and let air dry. Remove water from the hose (see “After
using tool”, page 16.)

Allow brushes and underside of carpet cleaner to air dry thoroughly before storing carpet
cleaner on a carpeted or wood surface.

~ LUBRICATION

The motor is equipped with bearings which contain sufficient lubrication for the life of the motor.
The addition of lubricant could cause damage. Do not add lubricant to motor bearings.



LIMPIE EL FILTRO DE LAS ESCOBILLAS

Desenchufe la limpiadora de alformbras de la toma de corri-
ente eléctrica.

Saque los tanques de sclucion y de recuperacion para evitar
posibles fugas.

incline la limpiadora hacia afras sobre el piso, colocandola sobre
uno de sus lados.

mAprEeie el marco del filtro (A) y tire de él para sacario hasta
que se detenga. No saque el marco por completo.

Limpie los residuos del filiro.

Deslice el filtro para volver a ponerlo en su lugar.

-PARA GUARDAR SU LIMPIADORA DE -
' ALFOMBRAS

Vacie el tangue para la solucion y enjuaguelo bien. Deje que
seque al aire.

Coloque el tangue para la solucidn vacio en la limpiadora de
alfombras. Encienda la limpiadora de alfornbras. Apriete ef gatil-
lo v empuje la limpiadora de alfombras hacia delante y hacia
atras varias veces. Esto hara que la solucidon que quede en ia
limpiadora.

Vacie el tangue de recuperacion, enjuaguelo bien y déjelo secar
al aire. Vacle el agua de la manguera (consulte “Después de
usar el accesorio”, en la pagina 17.)

Deje que las escobillas v 1a parte de abajo de la limpiadora
de alfombras se sequen al aire completamente antes de
guardar la limpiadora de alfombras encima de una superfi-
cie alfombrada o de madera.

LUBRICACION

El motor tiene cojinetes que cuentan con suficiente tubricacion
para la vida utif del motor. AAadir fubricantes podria causar
dafios. Por lo tanto, no afiada lubricante a los cojinetes del
motor.

NETTOYAGE DU FILTRE DES BROSSES

Débrancher le nettoyeur 3 tapis de la prise de courant.

Enlever les réservoirs (a solution et de récupération) pour éviter
les fuites.

Incliner Fappareit par en arriére, puis le mettre sur le coté.

Presser le cadre du filtre (A) et le tirer vers l'extérieur aussi
loin que possible. Ne pas enlever complétement le cadre.

Essuyer les débris du filtre.

Remettre le filtre en place.

RANGEMENT DE VOTRE NETTOYEUR A
- TAPIS

Vider |le réservoir & solution et le rincer a fond. Le laisser sécher
a Fair.

Placer le réservoir & solution vide sur Vappareil. Metire 'appareil
en marche. Appuyer sur la gachette et pousser le netioyeur a
tapis vers Favant et vers l'arriere a plusieurs reprises. Cela per-
mettra de vider 'appareil de tout liquide.

Vider le réservoir de récupération, le rincer a fond et le laisser
sécher a l'air. Enlever 'eau du tuyau (voir « Apres utilisation de
Yaccessoire », page 17.)

Laisser les brosses et le dessous du nettoyeur a tapis séch-
er complétement a P'air avant de le ranger sur une surface
en bois ou sur du tapis.

'LUBRIFICATION

Le moteur est pourvu de deux paliers suffisamment lubrifies
pour toute la durée de vie du moteur. Toute lubrification supplé-
mentaire pourrait causer des dommages. Ne pas ajouter de
lubrifiant aux paliers du moteur.
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- TROUBLESHOOTING

Use the list below to help solve minor problems.

What's the problem?
Carpet cleaner won't run

What to do
Make sure the carpet cleaner is plugged in firmly.
Check the fuse or breaker.

Low suction

Empty the recovery tank; it may be full and the
automatic shut-off engaged.

Make sure recovery tank lid is securely latched.
Make sure tool mode lever is in proper position.
Make sure recovery tank latches are properly
secured.

Make sure nozzle front is properly snapped in
place.

Clean recovery tank screen.

Cleaning solution won't dispanse

Make sure solution tank is securely in place.
Refill the solution tank if it is empty.

Brushes won't rotate

Set Brush Speed Selector to ON.
Clean brush filter.
Make sure tool mode laver is in proper position.

Low suction in hose during tool use

I N N N N B N N N N N N N N NN

Make sure recovery tank lid is securely latched.
Make sure tool mode lever is in proper position.
Make sure recovery tank latches are properly
secured.

Make sure nozzle front is properly snapped in
place.

Clean recovery tank screen.

If suction is still not satisfactory after reviewing
this checklist and a clog in the hose is suspected,
take carpet cleaner to a Sears Service Center for
servicing.
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IDENTIFICACION Y SOLUCION DE
- . PROBLEMAS

Use la lista siguiente para ayudar a resolver problemas leves.
;Cual es el problema?

Lo que debe hacer

La limpiadora de alfombras no funciona

v/ Asegtirese de que la limpiadora esté bien enchufada.

v Revise el fusible o el disyuntor.

Poca succibn

Vacie el tanque de recuperacion; puede estar lleno y el apa-
gado automatico esta activado.

Asegtirese de que la fapa del tangue de recuperacion esté
bien frabada.

Asegtirese de que la palanca para el modo de accesorios esté
en la posicion correcia.

v
v
v
v Asegtirese de que las trabas del tanque de recuperacién
esten bien trabadas.

v

v

Asegtirese de que la parfe delantfera de la boquilla esté bien
encajada en su lugar.

Limpie el filtro del tanque de recuperacion.

La maguina no dispensa la solucién de limpieza

v Asegtirese de que el fanque para la solucién esté bien fijo en
su lugar.

v Llene el fanque para la solucién si estd vacio.

Las escobillas no giran

v Coloque el selector de velocidad de las escobillas en ON
(Encender).

v Limpie el filfro de las escobillas.

v/ Asegtirese de que la palanca para el modo de accesorios este
en la posicion correcta.

Poca succion en la manguera mientras se usan los accesorios
Asegtirese de que el fanque de recuperacion esté bien traba-
do.

Asegtirese de que la palanca para el modo de accesorios esté
en la posicion correcia.

Asegtirese de que las trabas del fanque de recuperacion
esten bien trabadas.

Asegtirese de que la parte delantera de la boquilla esté bien
encajada en su lugar.

Limpie el filtro del tangue de recuperacion.

Si atin no esta satisfecho con la succion despugs de repasar
esta lista y sospecha que existe una obsiruccion en la
manguera, lfeve la limpiadora a un Centro de servicio de
Sears para que la reparen.

~N N ~ ~ ~ ~

DEPANNAGE

Utiliser ta liste ci-dessous pour aider a résoudre des problémes

mineurs.

Quel est le probleme ?
Que faire 7

Le nettoyeur a tapis ne fonctionne pas
v’ S'assurer que l'appareil est branché fermement.
v Vérifier le fusible ou le disfoncteur.

L'apparell aspire mal
Vider le réservoir de recupération | il est peut-&ire plein et le
mécanisme d’arrét automatique est active.

S'assurer que le couvercle du réservoir de récupération est
bien verrouifie.

v

v

v S'assurer que le levier du mode accessoire est a la bonne
position.

v Sassurer que les loquets du réservoir de récupération sont
bien verrouifiés.

v 8assurer que favant de 'embout est bien enclenché.

v Nettoyer la grille du réservoir de récupération.

L'appareil refuse d’appliguer la solution de nettoyage
v S'assurer que le réservoir a solution est fixé solidement.
v Remplir le réservoir & solution s'if est vide.

Les brosses ne tournent pas
v Reégler le selecteur de vitesse des brosses a la position ON.
v Netfoyer le filtre des brosses.

v S'assurer gue fe foquet du mode accessoire esf a la bonne
position.

Faible succion du tuyau lors de 'utilisation de accesscire
S'assurer que le couvercle du réservoir de récupération est
bien verrouilié.

S’assurer que le loquet du mode accessoire est g la bonne
position.

S'assurer que les logquels du reservoir de récupération sont
bien verrouiliés.

S'assurer que Favant de 'embout est bien enclenché.
Nettoyer la grille du réservoir de recupération.

&ile niveau de succion n'est pas satisfaisant aprés avoir mis
en application les conseils de cette liste, et gu'tine obstruction
fuyau pourraif en étre la cause, amener le neffoyeur & tapis a
un centre de service Sears pour qu'il soit répare.

N N NN
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- PROTECTION AGREEMENTS

in the U.S.A.

Master Protection Agreements

Congratulations on making a smart purchase. Your
new Kenmore® product is designed and manufac-
tured for years of dependable operation. But like all
products, it may require preventative maintenance
or repair from time to time. That's when having a
Master Protection Agreement can save you money
and aggravation.

Purchase a Master Protection Agreement riow and
protect yourself from unexpected hassle and
expense.

The Master Protection Agreement also helps
extend the life of your new product. Here’s what's
included in the Agreement;

/] Expert service by our 12 000 professional
repair specialists

Unlimited service and no charge for parts and
labor on all covered repairs

“No-lemon” guarantee - replacement of your
covered product if four or more product failures
occur within twelve months

Product replacement if your covered product
can’t be fixed

[/] Annual Preventative Maintenance Check at
your request - no extra charge

[/] Fast help by phone - phone support from a
Sears technician on products requiring in-home
repair, plus convenient repair scheduling

/] Power surge protection against electrical dam-
age due to power fluctuations

[/] Rental reimbursement if repair of your covered
product takes longer than promised

Orice you purchase the Agreement, a simple phone
call is all that it takes for you to schedule service.
You can call anytime day or night, or schedule a
service appointment online,

Sears has over 12,000 professional repair special-
ists who have access to over 4.5 million quality
parts and accessories. That's the kind of profes-
sionalism you can count on to help prolong the life
of your new purchase for years to come. Purchase
your Master Protection Agreement today!

Some limitations and exclusions apply. For
prices and additional information,
call 1-800-827-6655.

Sears Installation Service

For Sears professional installation of home appli-
ances, garage door openers, water heaters, and
other major home items, in the U.S A

call 1-800-4-MY-HOME®
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in Canada

Maintenance Agreements

Your purchase has added value because you can
depend on Sears HomeCentral® for service. With
over 2400 Service Technicians and more than a
million parts and accessories, we have the tools,
parts, knowledge and skills to back our pledge:
We Service What We Sell.

Your Kenmore® product is designed, manufactured
and tested to provide years of dependable opera-
tion. But like all products, it may require service
from time to time. The Sears Maintenance
Agreement offers you an outstanding service pro-
gram, affordably priced.

The Sears Maintenance Agreement:

* |s your way to buy tomorrow’s service at today’s
price

« Eliminates repair bills resulting from normal wear
and tear

* Provides phone support from a Sears technician
on products requiring in-home repair

« Even if you don’t need repairs, provides an
annual Preventative Maintenance Check, at your
request, to ensure that your product is in proper
running condition

Some limitations apply. For more information
about Sears Canada Maintenance Agreements,
cail 1-800-361-6665



- ACUERDO DE PROTECCION

En los Estados Unidos

Felicitaciones por haber hecho una compra inteligente. Su
nuevo producto Kenmore® ha side disefiado y fabricado para
ofrecerle muchos afcs de servicio confiable. Pero como todos
los productos, es posible gue requiera mantenimiento preventi-
VO O reparaciones de vez en cuando. En ese momento es cuan-
do el hecho de tener un Acuerdo Master de Proteccion puede
ahorrarle dinero y contrariedades.

Compre un Acuerdo Master de Proteccion ahora y protéjase
contra molestias y gastos inesperados.

El Acuerdo Master de Proteccion también ayuda a prolengar la
duracién de su producto nuevo. Esto es lo que se incluye en el
Acuerdo:

Servicio experto por parie de nuestros 12.000 especialis-
tas profesionales de reparaciones

Servicio ilimitado y ningln gasto por piezas y mano de
obra para todas las reparaciones cubiertas

Garantia de buena calidad {“no-lemon”)- reemplazo de
su producte cubierto si ccurren cuatro o mas fallas del pro-
ducto en un plazo de doce meses

(<]

Reemplazo del producto si el producto cubierto no se
puede reparar

Revision Anual de Mantenimiento Preventivo cuando
usted la solicita — sin gasto adicional

[<]

Ayuda rapida por teléfono — ayuda por teléfono por parte
de un técnico de Sears para los productos que requieren
reparacicnes en el hogar, ademas de citas para repara-
ciones a su conveniencia

[

Proteccién de sobretensidn contra dafios eléclricos cau-
sados por altibajos de corriente

Reembolso de alquiler si la reparacion de su producto
cubierto tarda més de lo prometido

Una vez que compra el Acuerdo, o Unico que necesita hacer es
una llamada telefénica para solicitar el servicio. Puede llamar a
cualquier hora del dia o de la noche, o pedir una cita en linea.

Sears tiene mas de 12000 especialistas profesionales de
reparaciones que tienen acceso a mas de 4 millones y medio
de piezas y accesorios de calidad. Este es el tipo de profesion-
alismo con el que puede contar para ayudar a prolongar la
duracién de su nueva comipra durante muchos afios. jCompre
su Acuerdo Master de Protececion hoy!

Existen algunas limitaciones y exclusiones. Para obtener
precios e informacion adicional, llame al 1-800-827-6655.

Servicio de instalacién de Sears

Para la instalacion profesional de efecirodomésticos, disposi-
tivos para abrir puertas de garajes, termos de agua v olros elec-
trodomésticos de Sears, en los Estados Unidos liame al 1-800-
4-MY-HOME®

CONTRAT DE MAINTENANCE

Au Canada

Votre achat bénéficie d’une valeur ajoutée car vous pouvez
comipter sur HomeCentral™® Sears pour le service. Avec plus de
2400 techniciens et pius d'un million de pidces et accessoires,
nous avons les outils, les piéces, fa connaissance et le savoir
faire pour tenir notre engagement :

Nous produit Kenmorevo est concu, testé et fabriqué afin de
fonctionner pendant de nombreuses années.

Cependant, comme pour fout apparell, i se peut qu’il requiére
des internentions de temps en temps. Le contrat de mainte-
nance Sears vous offre un programme de service de premier
plan, & un prix abordable.

Le contrat de maintenance Sears :

«  Est un moyen pour vous d’acheter au prix d’aujourd’hui du
service pour plus tard

= Elimine les factures de réparation résultant d'une utilisation
et d’une usure nonmales

«  Fournit le support télephonique d'un technicien Sears sur
les preduits qui requierent une réparation a domicile

»  Offre une verification annuelle de maintenance préventive
sur demande de votre part, pour garder 'appareil en bon
état de fonctionnement, et ce méme si aucune réparation
n'est nécessaire

Certaines limitations s’appliquent. Pour obtenir plus d’infor-
mations & propos du contrat de maintenance de Sears
Canada, appeler le 1 800 361-65865.
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Your Home
For repair -- in your home -- of all major brand appliances, lawn and
garden equipment, or heating and cooling systems,
no matter who made it, no matter who sold it!

For the replacement parts, accessories and
owner’s manuals that you need to do-it-yourself.

For Sears professional installation of home appliances
and items like garage door openers and water heaters.

1-800-4-MY-HOME® Anytime, day or night
(1-800-469-4663) (U.S.A. and Canada)
www.sears.com www.sears.ca

Our Home
For repair of carry-in products like vacuums, lawn equipment,
and electronics, call or go on-line for the nearest
Sears Parts and Repair Center.
1-800-488-1222 Anytime, day or night (U.S.A. only)
www.sears.com

To purchase a protection agreement (U.S.A))
or maintenance agreement (Canada) on a product serviced by Sears:

1-800-827-6655 (U.S.A)) 1-800-361-6655 (Canada)
Para pedir servicio de reparacion Au Canada pour service en frangais:
a domicillo, y para ordenar piezas: 1-800-LE-FOYER"®
1-888-SU-HOGAR® (1-800-533-6937)
{1-888-784-6427) WWW.Sears.ca

@ Sears, Roebuck and Co.
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